Referat af generalforsamling, tirsdag d.25.4.2017

1. Lars Hejlskov valgt som dirigent
Annette Mahoney valgt som referent

2. Bestyrelsen aflægger beretning:
Regnskabsåret 2016 har været præget af køb af bygningen, samt renoveringen. Budgettet har holdt i fht projektet, tidsplanen ligeså, så alt i alt er vi meget tilfredse.
 Vision og values-projektet har kørt et par år, hvor bestyrelsen har arbejdet på at evaluere det vi som skole står for og de værdier vi har. De har i den forbindelse fået eleverne til at skabe forskellige projekter i fht det de mente skolen var, derefter fik lærerne lov til at arbejde med mål og værdier, og dette skoleår har bestyrelsen så sammenfattet det til de nuværende visions og values.

3. Det reviderede regnskab og budget til godkendelse:
Resultatet for 2016 udgør kr. 419.016.  Der var budgetteret med et overskud på 203.000. Der er sket mange ting i året – specielt vedr. køb at bygningen til ca. 14 mill , og skolen har fået nye tag til ca. 5 mill.  kr. 
Finansieringen af bygningskøbet er sket gennem Lån og  Spar bank samt skolens opsparede  midler. Der har været flere indtægter end budgetteret, hvilket skyldes, at skolen i indeværende skoleår har fået en pæn tilgang af elever.  Elevtallet er d.d. på  231. Ventelisten til optagelse på skolen vokser støt. Der er i årets løb brugt flere midler på undervisning og der er sparet på administrationsomkostningerne. Bygningskøbet vil på sigt give en besparelse for ejendoms drift. For 2016 har omkostningen i forhold til 2015 været uændret. Budget for kommende år udviser et resultat på 212.000 kr. Budgettet lagt efter bestyrelsen anbefaling. Bestyrelsen tiltræder regnskab og budget. Generalforsamlingen godkender regnskab og budget.


4. Skoleåret 2016/17:
· Bygningen: Projektet er skredet fint frem, og at både tidsplan og budget holder er en stor lettelse. 
· Demokrati i skolen: Hvert 3.år udskrives skolevalg, som er en af folketingets bestræbelser på at gøre unge mennesker interesserede i demokrati. Skolen har i den forbindelse afholdt skolevalg. Processen har bl.a. bestået i en debat af repræsentanter fra ungdomspartier, samt selve valget og en efterfølgende valgfest.
· Elevplan
· Lejrskoler har været et fokusområde, forstået således at alle klasser kommer afsted hvert år, såfremt økonomien tillader det. 
· Vi vil arbejde hen imod at dele skolen op i udskoling, mellemtrin, indskoling. Således at den faglige del i højere grad følger Fælles Mål. 
· Specialundervisning/fagligt løft: Vi har de sidste to år arbejdet med dette fokusområde. 
· 


5. Fremadrettet, skoleåret 2017/18:
· Facaden renoveres og visions og values bliver en del af et mosaikkunstværk.
· Erasmusprojektet er næsten ved vejs ende. Et afkast af det, er vores robottics valgfag. I det kommende skoleår vil robottics også inkluderes i de naturfaglige fag.
· Fase 2 af byggeprojektet er indvielse af de nye faglokaler, samt klasselokale, SFO og bibliotek. 

6. Valg af tilsynsførende:

· Nick Stær Andersen enstemmigt valgt som ny tilsynsførende.


7. Valg af revisor:
· Bestyrelsen anbefaler at generalforsamlingen genvælger BDO som revisionsfirma. BDO enstemmigt vedtaget.

8. AOB:
· Nogle forældre efterlyser større kommunikation fra og med bestyrelsen. Det blev diskuteret hvordan dette kunne effektueres. 
· En forælder pointerede, at vedtægterne er en smule uklare på nogle punkter. Bestyrelsen vil kigge vedtægterne efter i sømmene ved førstkommende lejlighed.
· Forældreforslag om en videns- og ressourcebank for forældre. 


[bookmark: _GoBack]Bestyrelsen har konstitueret sig. Lars Hejlskov genvalgt som formand. Rachel Gravesen valgt som næstformand.
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